

属灵的家

弟兄姐妹们平安！

时间过得真快，转眼之间夏天已经过去一大半了。这个周末，女儿的夏令营就要结束了。原来以为六个星期会是一段很长的时间，没想到一个半月一眨眼就过去了。夏令营的第一天，他们的领队老师就向家长们应许说，经过这个夏令营，每个孩子都会成为一个不一样的人。所以我也很期待见到女儿，看看在她身上究竟发生了怎样的变化。我们每天为她祷告，现在很想知道，上帝在她生活中有了哪些作为。

八月份一开始，我们的小组聚会又要恢复了。希望大家都很期待我们的聚会，带着一种热切的心情来开始我们新的共同的旅程。说到小组，我就又想到一个小组教会的故事。Francis Chan 是一位非常成功的牧师，他的第一个教会是在南加州，是在他家的客厅里开始的。这个教会后来成长到五千多人，但是在这个教会看起来最成功的时候，陈牧师却选择离开了。因为他觉得那个教会不是一个理想的，合乎圣经的教会，如果他继续留在那里，他会妨碍教会下一步的成长。按照圣经的教导，每一个信徒都有一份从神而来的恩赐，是用来造就整个教会的，但是在那个教会里，每个主日五千人来到教会，却只有陈牧师一个人在使用他的恩赐，而其他人都只是旁观者。这是一个极大的人才的浪费，更不用说运转一个五千人的教会需要多少的资源。他们建一个教堂，就要花两千万美元，每年还需要上百万美元来维持教会的运转。这些信徒每一个人都有神所赐给的奇妙的礼物，他们本来可以为教会的全体做出很多贡献。但是他们来到教会，只是安静的坐在那里，看陈牧师一个人在那里表演。可是他们一旦回到自己的公司，立刻变得生龙活虎起来，或者是运筹自己的公司，或者是重要部门的主管。在公司里，他们每一个人都能够独当一面，身手不凡。久而久之，信徒们对讲道也开始挑剔起来。有人来教会之前，会先打个电话，问问今天是谁讲道，讲什么题目。如果是轮到一个他们不喜欢的讲道人，或者是讲一个他们不感兴趣的题目，他们就不来教会，直接开到麦当劳去吃早餐了。

陈牧师曾经认识一个黑帮里的孩子，带领他认识耶稣，受了洗，加入了教会。可是没过多久，这个孩子却离开了。陈牧师就找到这个孩子，问他：为什么你不来教会了？他回答说：开始的时候，我并没有搞清楚教会是怎么一回事。当我受洗的时候，我以为我是加入了另外一个帮会，我会一个礼拜七天，一天24小时跟他们在一起，我以为他们就像我的家庭一样。入了教会以后我才发现，原来我们只是一个星期见一面，其他的时间毫不相干，这种关系太没意思了，比我原来的黑帮差远了，所以我就又回到我的黑帮里面去了。这真的是让陈牧师很难过，因为在这个孩子的眼里，他的黑帮甚至比神的教会更有家庭的模样。

如果我们的教会，连黑帮都竞争不过，我们还怎样拓展神的国度，改变这个世界呢？

后来陈牧师就离开了那间教会，来到了旧金山。他重新开始，建了一间小教会。在这间新的教会里，他努力实现圣经当中那些关于圣徒恩赐和彼此相爱的教导。而且教会也不需要花什么钱，他只要在家里带一个小组就可以了，然后教导小组里的每一个成员如何去带领，去牧养别人。他的梦想真的实现了。几年下来，他们不断分组，不断倍增，成立了 30 多个小组，也就相当于有了三十多个牧师。现在他们有几百人了，而且几乎没有任何花费。在他现在的教会中，每个人都在成长，因为现在每一个人都有了一份自己的责任。这些小组长们都成长起来，变成了真正的牧者，再也不是一个人照看五千人的那种情形了。对比之下，原来的大教会更像是一个孤儿院，一大群孩子，没有父母，只有一位领头的人。而新的教会更像是一个家庭，每一个孩子都有属灵的父母的照顾，都有人真正了解他，关心他，爱他。

其实我们每个人都有压抑的时候，每个人都有心灵的渴求，也有交流的需要。可是交流是需要关系，需要信任的。当我们的关系没有建立起来的时候，我们的一切重担就只好独自担当了。在教会里，我们给彼此看到的都是笑脸，而心里的愁苦和压抑却没人知道。而小组却可以帮助我们建立起这种信任的关系。在小组中我们不需要分享我们的钱财，但是我们却可以分享我们的时间，我们的故事，分享神的恩典，爱，启示和安慰。很遗憾，陈牧师不是我们教会的牧师，但是陈牧师的梦想却可以成为我们教会的梦想，陈牧师的成功也是我们的鼓励。小组是彼此相爱，操练并实践我们的信仰，在主里面不断成长的最好的环境。在小组里，我们可以充分发挥神赐我们的各样恩赐，彼此搭配，一同成全神在我们每一个人身上的计划和心意。小组是为你预备的，我们不愿意看到任何一个人落单。如果你还是名花无主，就请你加入一个小组，进入一个与兄弟姐妹更亲密，也是与神更亲密的关系里面。

愿神赐给大家又一个平安美好的周末

韩珂